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Ata da nona Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos três dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1689/2018, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 16/2018, assunto: convoca reunião extraordinária da Câmara Municipal para tratar de assuntos de interesse do município, notadamente as finanças municipais e outros assuntos pertinentes a projetos de lei que estão em tramitação, recebida em 28/03/2018. Protocolo:1690/2018, autor: Secretaria Municipal de Saúde, tipo: Ofício - 30/2017, assunto: encaminha relatório quadrimestral de Gestão do Terceiro Quadrimestre de 2017 para conhecimento, recebida em 28/03/2018. Protocolo:1691/2018, autor: Secretaria Municipal de Saúde, tipo: Ofício - 49/2018, assunto: encaminha Relatório Anual de Gestão de 2017 para conhecimento, recebida em 28/03/2018. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 12 e 13/2018, que, respectivamente, “Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre os Municípios de Arceburgo, Areado, Bom Jesus da Penha, Botelhos, Cabo Verde, Guaranésia, Guaxupé, Jacuí, Juruaia, Monte Belo, Monte Santo de Minas, Muzambinho, Nova Resende e São Pedro da União com a finalidade de constituir consórcio, na modalidade de associação pública, denominado Consórcio Intermunicipal da Baixa Mogiana - CIMOG-MG ” e “Concede remissão de correção monetária e juros incidentes sobre os tributos municipais inscritos em dívida ativa para o fim que menciona ”. Discussão e votação simbólica da Moção nº 01/2018, do Vereador Alexssander Bueno de Souza, para encaminha expediente ao Exmo. Delegado Regional de Alfenas, Dr. Thiago Gomes Ribeiro e aos senhores Investigadores de Polícia Civil de Alfenas, Jose Augusto Martins, Luciana Salvador de Freitas, Ivanil Ferreira da Costa, Lucio Flávio Pires Lage, Jeferson Donizete R. Martins, Jeferson Magno e Silva, Ronaldo Braga Francisco, Marcos Antônio Martins, Marco Antônio Falcucci e Arildo da Costa Santos com MOÇÃO DE HONRARIA expressando louvor e congratulações pelo trabalho executado na Polícia Civil da Delegacia Regional de Alfenas, com destaque no desempenho do dia 21/03/2018, logo após o cometimento de roubo no Condomínio Cabo Verde. Coloco em discussão a Moção, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica a Moção foi aprovado por unanimidade de votos. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “O vereador Roberto diz” amanhã dia 03/04/2018 graças a meu bom Deus a minha amiga Alessandra dos Anjos Rosseto volta as suas atividades como Secretaria de Saúde da cidade de Areado, quero dizer a você Alessandra o seguinte, que Deus te abençoe e te de muita força, saúde e coragem que você faça um bom trabalho como sempre fez e com as críticas nos 

respondemos com trabalho, se precisar de mim eu estou aqui”.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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